Model de teză pe semestrul I
Clasa a VII-a

Partea I:

1. Calculaţi  
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2. Rezolvaţi în Q ecuaţia 
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3. Calculaţi  
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, ştiind că 
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4. Un trapez are înălţimea de 12 cm şi linia mijlocie de lungime 28 cm. Aflaţi aria trapezului.

5. Un dreptunghi ABCD are AB=12cm, BC=5cm şi AC=13cm. Calculaţi distanţa de la B la AC.

6. Un pătrat are aria de 289cm2. Aflaţi perimetrul pătratului. 
1. Partea a II-a

2. Preţul unui televizor s-a ieftinit cu 20%, apoi s-a scumpit cu 20%, costând în final 768 lei. Care a fost preţul iniţial al televizorului ?

3. Să se arate că numărul 
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 este raţional.
4. Fie ABCD un romb cu AB=10cm, BD=12cm şi AC=16cm.

a)Calculaţi aria rombului şi distanţa de la B la CD;

b)Dacă M este un punct oarecare pe segmentul (BD), 
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, calculaţi MN+MP.
Notă: Timp de lucru 90min.

          Fiecare subiect este notat cu 1p.  Se acordă 1p din oficiu. 
_1383755662.unknown

_1383755782.unknown

_1383756975.unknown

_1383756976.unknown

_1383756352.unknown

_1383755728.unknown

_1383755419.unknown

